
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 05-03-2026 
Tijd 19:30 - 22:30 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter Burgemeester A.E.H. Baltus 
Aanwezigen Murat Aktan, J. Bergsma, M.I. Boer, G.J. Boertjens , M.C. Boogaard (tijdens 

agendapunt 1), W.H. Botter, I. Brouwer-Vink, A.E.M. Brunnmayer, B.F.M. Buskens, 
J. Donninger, P.J. Frankema, E. van der Herberg, J. Hijmissen, J.J.P. van der Hoek, 
M. van Hove, R.P.M. Koorndijk, B. Korkmaz, D.P.A.J. van der Raad, R. Renzema, 
S.M. de Reus, J. Schoone, H. Schraa, J.P.E. Schrijver, S. van Slot, H. Smit,  
A. van Stormbroek, M. Tilstra, R.A.F. Velstra, M.J. van de Watering,  
M.M. Wijngaard, A. Wilcke, S.H. de Wilde en S.R.A. Zegstroo 
 
De griffier: 
L.A. Wieringa 
 
De collegeleden: 
S. Kruis, P. van Dijk (tot agendapunt 2) 
 
De gemeentesecretaris: 
C. Swart 
 
 

Afwezigen Meral Aktan, K.A. Dreesman, J. Kortmann en F.J.C. Volmer 
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Opening 
Er is een afmelding ontvangen van de dames Aktan en Kortmann en de heren 
Dreesman en Volmer. De heer Boogaard is later. 
 
Wethouder Dijk deelt mee dat hij stopt als wethouder. 
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Vaststelling agenda 
 

2.a 
 

Ordevoorstel: opheffen geheimhouding 26.174 
Het ordevoorstel van de heer Schoone (LL) om de geheimhouding op te heffen op stuk 
“26.174  Brief aan de raad college reactie op schrijven wethouder Van Dijk” wordt 
unaniem aangenomen. Het betreffende document is toegevoegd aan het overzicht. 
 

2.b 
 

Ordevoorstel: toevoegen aan de agenda - vertrek wethouder Van Dijk 
Het ordevoorstel van mevrouw I. Brouwer-Vink (GL) om te spreken over vertrek van 
wethouder Van Dijk is unaniem aangenomen en is als agendapunt 3 toegevoegd aan 
de agenda. 
 

2.c 
 

Stemming over verzoek interpellatie informatievoorziening gemeente Lelystad 
Het verzoek voor interpellatie over informatievoorziening gemeente Lelystad van VVD, 
IP, PVV, NLL en FvD is verworpen met 14 stemmen voor (van de leden) van FvD, IP, 
NLL, PVV en VVD en 19 stemmen tegen (van de leden) van CDA, CU, D66, GL, JL, 
LL, ML, PvdA, SP.  
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2.d 
 

Stemming over verzoek interpellatie explosies en bendegeweld Lelystad 
Het verzoek voor interpellatie over explosies en bendegeweld Lelystad van VVD, IP, 
PVV, NLL en FvD is unaniem aangenomen en als agendapunt 4 toegevoegd aan de 
agenda.  
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Vertrek wethouder Van Dijk 
De motie van alle aanwezige fracties over raadsenquête jeugdzorg Lelystad is unaniem 
aangenomen en verzoekt de raadsgriffier:  
• Voorbereidingen te treffen om zo spoedig mogelijk te komen tot een voorstel voor 

een raadsenquête op grond van artikel 155a Gemeentewet, zodat de nieuwe raad 
daarover een besluit kan nemen; 

• Een daartoe benodigd initiatiefvoorstel met een werkgroep uit de nieuwe raad voor 
te bereiden.    

 

4 Interpellatie explosies en bendegeweld Lelystad  
 Als plaatsvervangend voorzitter vervangt de heer Wilcke bij dit agendapunt de 

voorzitter.  
 
De burgemeester zegt toe bij dergelijke incidenten (explosies en bendegeweld) meer 
zichtbaar te zijn in de betreffende wijken en meer oog te hebben voor de inwoners. 
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Moties vreemd 
 

5.a 
 

MV PVV JEL - vanavond behandelen? 
Het voorstel om de motie vreemd van de PVV, FvD, IP, NLL en VVD over JEL 
vanavond te behandelen wordt unaniem aangenomen. 
 
Het college zegt toe: 
- Alles in het werk te stellen om JEL zo spoedig mogelijk weer volledig operationeel 

te krijgen;  
- Hierbij indien nodig tijdelijke externe expertise of regionale samenwerking in te 

zetten; 
- De raad z.s.m. te informeren over de voortgang en de concrete stappen richting 

herstart. 
 
De gedane toezeggingen maken de motie overbodig. De motie is niet in stemming 
gebracht. 
 

5.b 
 

MV NLL Herstel toegang Jeugd BV (JEL) - vanavond behandelen? 
NLL dient de aangekondigde motie niet in. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.50 uur 

 


